

v1.ru

В Волгограде наградили лучших управленцев области



85 дипломов вручены 22 апреля лучшим управленцам области и наиболее эффективным предприятиям региона по итогам 2013 года. Конкурс охватывает самые разные сферы, и каждый из победителей уже внес свой вклад в развитие региона. Кто отмечен и каковы задачи на будущее, поставленные руководителем региона?

Андрей Бочаров, временно исполняющий обязанности губернатора Волгоградской области: «Наша задача – ситуацию стабилизировать, подготовить плацдарм и идти вперед. Для этого есть возможности, нас поддерживают все уровни, главное, есть такие люди. Все должно быть построено исключительно на созидание, другого не будет. Власть должна помогать и защищать тех, кто делает реальную работу».

Поздравляя победителей и вручая дипломы, Андрей Бочаров и сам получил напутствия и даже подарок. Коллектив технического университета презентовал главе региона подкову, да не простую, а «инновационную»: «Подкова, полученная сваркой взрывом, композитный материал – вешать на удачу».

Итоги экономической деятельности оценивались по 16 номинациям: государственное и муниципальное управление, промышленность, АПК, предпринимательство, соцслужбы, общественные организации, торговля, строительство, энергетика и др.

Полученные дипломы станут очередной вехой в истории отличившихся предприятий и организаций области, а главное, стимулом к новым победам.